
meditovať hravou a zábavnou formou prostredníctvom príbehov               
 o témach, ktorými žijú, ktoré ich zaujímajú a z ktorých si môžu zobrať
prospešné ponaučenie;
načúvať svojej intuícii a vnímať hlbokú múdrosť svojich vnútorných
zdrojov, o ktoré sa môžu oprieť, keď si nebudú vedieť s niečím poradiť;
rozvíjať predstavivosť tvorivým a užitočným spôsobom, aby si pomocou
nej vytvárali zdravý myšlienkový a pocitový svet;
tvorivo vyjadrovať svoje vnútorné prežívanie formou rôznych hrových
symbolov a zážitkových činností; 
uvoľňovať zo seba napätie a nahromadené emocionálne záťaže
prostredníctvom relaxačných cvičení, ktoré môžu používať v ich bežnom,
každodennom živote;
odvahe postaviť sa za seba a dovoliť si cítiť sa autenticky samy sebou,         
 v prijatí a bez posudzovania, čo im pomôže ukotviť sa v pocite istoty          
 a sebadôvery;
otvorene a bez obáv komunikovať svoje potreby, názory, radosti či starosti
v dôvernom a priateľskom prostredí;
rešpektovať jeden druhého vnímaním rozličných názorov alebo postojov,
čo im pomôže chápať rozdielnosť a zároveň jedinečnosť každého človeka.

kurzovné na 4 lekcie sa uhrádza vždy vopred pred začiatkom kurzu a následne
vždy pred nástupom na prvú lekciu ďalšieho cyklu; 
v prípade, že sa Vaše dieťa nemôže najbližšej lekcie zúčastniť, ponúkam Vám
možnosť náhradníka, čo znamená, že môžete poslať na meditáciu niekoho
iného. Je však potrebné to oznámiť lektorke deň vopred najneskôr do 22:00h
večer, inak Vám lekcia prepadne (za vymeškanú lekciu sa peniaze nevracajú);
keď nastane situácia, že meditácia bude zrušená zo strany lektorky, lekcia sa
presunie do ďalšieho cyklu, ktorého cena bude o túto zrušenú lekciu znížená.

Hravý meditačný kurz ponúka deťom zážitkové naladenie na ich vnútorný svet,
aby v ňom mohli intuitívne i vedome objavovať zdroje na radostné a úspešné

zvládanie svojich tém detstva, ale aj výziev, ktorým občas čelia. 
Detský myšlienkový svet je často prekrytý technologickými lákadlami, ktoré ich

oberajú o plnú pozornosť k prirodzeným potrebám detského tela hýbať sa,
zdravo oddychovať, hravo tvoriť, kriticky premýšľať, naživo sa rozprávať 

s kamarátmi, vnímavo pozorovať svet okolo seba a tým reagovať na podnety,
ktoré k nemu prichádzajú.

Aby sme deti naučili hľadať rovnováhu v ich záujmoch a potrebách, 
je dobré, keď im doprajeme aspoň na nejaký čas možnosť prepnúť sa 

z vonkajšieho do vnútorného sveta ich pocitov a myšlienok. V pokojnom 
a ničím nerušenom prostredí sa deti dokážu ľahšie uvoľniť a naladiť na

skúmanie svojich vlastných bytostných otázok.
 

Na kurze sa deti naučia:

Pravidlá kurzu:

 


